
ATA DA 015ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 16h24, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo - Camilo 

Martins - Carlos Humberto - Delegado Egidio - Dr. 

Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz 

- Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto - 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Julio Garcia 

- Lucas Neves - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Mário Motta – Marquito – Massocco – Matheus 

Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - 

Mauro de Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi 

Saretta - Oscar Gutz - Paulinha - Pepê Collaço – 

Rodrigo Minotto – Rodrigo Preis - Sargento Lima - 

Sérgio Guimarães  - Sergio Motta – Soratto - Tiago 

Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

               

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia.  

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0457/2023; do Projeto de Resolução n. 0009/2024; e 

dos Projetos de Lei números: 0450/2023 e 

0118/2024. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

********** 



Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MASSOCCO (Orador) – Ao discorrer 

sobre o leilão do arroz, que considera mais um 

fiasco do Governo Federal e que agora foi suspenso 

por indícios de corrupção, comenta sobre as 

empresas brasileiras que haviam vencido o referido 

leilão e diz que não tinham condições técnicas 

para desempenharem uma atividade complexa como é a 

questão de importação, pois seriam um milhão de 

toneladas de arroz e com subsídio. Fala que o 

Estado do Rio Grande do Sul, mesmo diante da 

catástrofe climática, já havia colhido mais de 85% 

da produção de arroz. Afirma que o Brasil é 

autossuficiente em produção de arroz com muita 

qualidade. Menciona que o Governo Federal poderia 

subsidiar e incentivar os produtores brasileiros, 

ao invés de trazer arroz de países que usam 

agrotóxicos proibidos e de péssima qualidade. Dito 

isso, demonstra seu repúdio ao desgoverno do 

Presidente Lula. [Taquígrafa: Sílvia]   

 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Discorre 

sobre a “saída de presos”, comentando sua posição 

contrária de soltar criminosos ao falar da decisão 

do Tribunal de Justiça de São Paulo que mantém a 

saída temporária de preso, conforme noticiado no 

site G1. Diz que na presente data, Dia dos 

Namorados, os criminosos estão soltos nas ruas e a 

vítima enterrada no cemitério.  

Também, faz um contraponto em relação à 

decisão da Justiça de Santa Catarina de libertar 

duas mulheres presas com grande quantidade de 

drogas ainda na audiência de custódia.  

Refere-se à Polícia Federal, que realiza a 

Operação Lesa Pátria, comentando que as pessoas 

que estão na mira da justiça são pessoas honestas. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 



(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


